联合国 $S_{/PRST/2017/20}$



安全理事会

Distr.: General 17 October 2017

Chinese

Original: English

安全理事会主席声明

安全理事会主席在 2017 年 10 月 17 日安全理事会第 8070 次会议上,就安理会审议的题为"有关海地的问题"的项目,代表安理会发表声明如下:

"值此联合国海地稳定特派团(联海稳定团)于2017年10月15日完成任务,安全理事会确认海地自2004年以来取得的成就。

"安全理事会表示注意到秘书长 10 月 5 日的报告(S/2017/840),并欢迎报告中的各项评估、建议和经验教训。安全理事会表示,打算在持续开展的提高联合国维持和平行动和过渡总体效力的工作框架中考虑上述内容。

"安全理事会回顾第 2350(2017)和 2313(2016)号决议,欢迎海地在实现稳定和民主方面取得的显著进展。安理会着重指出在加强安全和改善人道主义局势方面的进展。安全理事会还欢迎 2016 年和 2017 年举行的总统选举,这两次选举为通过和平移交权力巩固海地民主体制铺平了道路。

"安全理事会确认联海稳定团在其任期十三年期间为恢复海地安全与稳定作出的贡献。安全理事会表示赞赏联合国国家工作队在秘书长特别代表的领导下所作的努力,并感谢联海稳定团人员作出的奉献。安全理事会还感谢部队和警察派遣国多年来的支持。

"安全理事会忆及,海地政府对确保海地稳定负有首要责任,并特别重申需要进行政治对话,以此作为协助化解竞争团体之间紧张局势和消除正在出现的社会经济方面不满的和平解决办法。安理会强调必须优先重视加强法治、司法改革,尊重人权,包括增强妇女权能并使她们充分参与决策,同时必须进一步发展海地国家警察(国家警察)的能力,使其能够改善海地的安全环境。所有这些对于实现长期稳定均是至关重要的。此外,安全理事会表示有信心,新的特派团将与海地政府密切合作,促请海地政府为特派团执行任务和运作提供便利。

"安全理事会确认联合国"应对海地霍乱问题的新做法",以及联合国 在减少霍乱可疑病例方面继续取得的进展。





"安全理事会重申支持联合国对各种形式的性剥削和性虐待的零容忍 政策,并申明为性剥削和性虐待受害者提供支助的重要性。

"安全理事会强调指出,还需开展重要的工作,以进一步促进海地的长期安全、巩固民主和可持续发展。安全理事会特别指出,必须继续支持海地着手配合联合国下一阶段的参与工作,并欢迎联合国海地司法支助特派团(联海司法支助团)在海地向联合国非维持和平机构过渡之时为巩固所取得的进展开展的工作。

"安全理事会欢迎采用各种不同的办法,支持海地努力应对政治、经济、社会和安全方面的挑战。安理会强调联海司法支助团必须为联合国在海地非维持和平机构制定预计两年具有明确基准的撤出战略,以继续支持海地政府保持和平和建设和平的努力。

2/2 17-18404 (C)